



马来西亚羽毛球名将李宗伟服用禁药被判禁赛8个月,5月1日即可解禁复出。

马来西亚召开新闻发布会宣布

李宗伟5月1日解禁复出

新华社马来西亚普特拉加亚4月27日电 马来西亚青年与体育部长凯里·27日在普特拉加亚市召开新闻发布会宣布,该国羽毛球名将李宗伟服用禁药被判禁赛8个月,5月1日即可解禁复出。

凯里说,根据国际羽联的通知,李宗伟禁赛期从2014年8月30日开始,禁赛8个月,5月1日解禁。他强调,相

信李宗伟是误服药物,可能是服用的冬虫夏草胶囊的胶囊壳所致。

据凯里介绍,他已经跟李宗伟讨论过接下来的参赛计划。李宗伟想要参加2016年奥运会必须多打比赛,拿到足够的积分,并调整好状态。因此,李宗伟将参加接下来的苏迪曼杯和6月份在新加坡举行的东南亚运动会。

李宗伟说,他是27日早上才得知禁赛结果的,他将会和马来西亚羽协讨论自己是否要上诉。禁赛期间,他一直坚持训练,尽量让自己保持状态。

李宗伟还说,自己从13岁就开始服用冬虫夏草,但一直服用的是药丸。后来他开始服用冬虫夏草胶囊。他的团队也怀疑可能是胶囊壳受到污染。

国际羽联

李宗伟涉药非故意

本报讯 27日,国际羽联在其官网公布了对李宗伟禁赛8个月的公告。公告中称,国际羽联兴奋剂听证小组调查发现,导致李宗伟尿检呈阳性的原因,是因为他服用的食物补充胶囊收到了污

染,并且含有违禁药物成分地塞米松。李宗伟表示他并非有意服用禁药,而听证小组经过调查也确定李宗伟并非故意服用违禁药物。暗示调查小组认为李宗伟过于粗心大意,他完全没有意识到他

所使用的物品含有地塞米松的成分。最终,听证小组决定对李宗伟施行禁赛8个月的处罚。对李宗伟的处罚将在2015年4月30日之后结束,5月1日他可以恢复继续他的羽毛球职业生涯。(小任)

李宗伟

希望中国球迷继续支持

新华社马来西亚普特拉加亚4月27日电(记者赵博超 王大伟)马来西亚羽毛球名将李宗伟27日在普特拉加亚市向新华社记者表示,他解禁后,希望能继续得到中国球迷的支持和祝福。

李宗伟说,自己禁赛的这段时间,他得到了许多中国球迷的祝福和支持,

这让他十分感动。他说,自己复出后的首站赛事是5月在东莞举行的苏迪曼杯赛,他希望中国球迷能到现场继续支持自己。

李宗伟还说,人生有起有落,这次事件让他学会了很多,以后他会更加小心,更加对自己负责。他同时也提醒其他运动员在服用药物的时候要更加谨慎,以他为鉴。

国际羽联27日在其官方网站发布新闻公告,称李宗伟因服用禁药被禁赛8个月,禁赛期从2014年8月30日开始生效,他将于2015年5月1日解禁。

根据李宗伟的计划,他将参加下月在东莞举行的苏迪曼杯赛和6月在新加坡举行的东南亚运动会。

火箭错失晋级

骑士横扫“绿军”

据新华社华盛顿4月26日电 手握3:0优势的休斯敦火箭队在26日进行的NBA季后赛中未能再进一步,第三节出现崩盘,以109:121不敌达拉斯小牛队,错失了晋级机会。克里夫兰骑士队则并没有给波士顿凯尔特人队太多机会,101:93取胜后以4:0的总比分横扫对手,杀入东区半决赛。

在当日进行的另外两场比赛中,华盛顿奇才队凭借先发五虎的出色表现以125:94大胜多伦多猛龙队,以4:0的总比分连续第二年杀入东区四强。洛杉矶快船队在客场依靠保罗和格里芬的“双剑合璧”以114:105将圣安东尼奥马刺队挑落马下,双方目前战成2:2平。

中国男篮领队坦言

我们在亚洲没任何优势

新华社北京4月27日电(记者林德韧 黄杰)中国男篮领队郝国华在27日举行的媒体座谈会上公布了参加5月中旬中美男篮对抗赛的16人名单,同时对外界关切的队员伤病等问题做了回应。

5月13日至17日,中美国际男篮对抗赛将分别在吉林长春和黑龙江哈尔滨举行。作为中国男篮备战亚锦赛的重要热身赛,本次比赛也广受关注。本次中国队的16人名单具体为:李慕豪、王哲林、周琦、陶汉林、邹雨宸、丁彦雨航、易立、赵泰隆、翟晓川、周鹏、可兰白克·马坎、李根、睢冉、刘晓宇、方硕、刘炜。

郝国华表示,本届中国男篮以去年的阵容为班底,招募了在2014-2015赛季CBA联赛中表现出色的队员,同时对球队相对较弱的后卫线进行了补缺,引入了有经验或者有潜质的一些队员。

据郝国华介绍,目前的国家队实行的是流动管理,在确定名单之前,球队人员都存在变化的可能。他说:“实际上分为国家集训队1组2组,在正式确定参加亚锦赛12人名单之前,所有都应该叫集训队。”

对于本年度中国男篮的大考——男

篮亚锦赛,郝国华表示全队都在努力,他说:“男篮目前在亚洲确实没有任何优势了。去年亚运会刘炜和易建联没有参加,我们没有打好,包括前年亚锦赛(也不理想),说明了我们在亚洲失去了称雄的位置。所以,我们必须卧薪尝胆,苦练内功。重新夺得亚洲霸主的地位,确实我们这些年轻人要努力、要付出。”

针对前一阵出现的国家队队员伤病问题,男篮领队罗安民表示,留在队中的大部分队员都能够进行正常训练。“李晓旭有腰部的筋膜炎。贺天举右侧膝关节有损伤。郭艾伦右侧腕关节有陈旧性的骨折,右侧膝关节有滑膜炎,左侧踝关节有炎症。韩德君右侧膝关节在一年前做过关节镜手术,右肘关节一年前骨折过,现在肘关节也有一定的影响。”罗安民介绍道。

在谈到中美对抗赛的目标时,郝国华说:“比赛是训练的一面镜子,要通过比赛检验一下我们的训练状态,检验技战术的水平。我们这一段是赛练结合,练一段,打一段比赛。热身赛胜一场或者负一场并不重要,重要的是要通过比赛把问题找出来。”



27日,在NBA季后赛第一轮第四场比赛中,快船队客场以114:105战胜马刺队,将总比分扳为2:2平。图为马刺队邓肯(前)争得篮板球。

新华社发



27日,在NBA季后赛第一轮第四场比赛中,快船队客场以114:105战胜马刺队,将总比分扳为2:2平。图为马刺队邓肯(前)争得篮板球。

新华社发

切尔西队阿扎尔当选英格兰年度最佳球员

新华社伦敦4月26日电(记者王子江)切尔西队阿扎尔26日被英格兰职业球员协会选为年度最佳球员,托特纳姆热刺队前锋哈里·基恩当选年度最佳年轻球员。

24岁的阿扎尔来自比利时,他本赛季在33场英超比赛中,攻入了13个球还贡献了8次助攻,切尔西能够高居积分榜首,他功不可没。

阿扎尔领到奖杯后说:“我非常高兴,我本赛季发挥得很好,在关键的比赛中攻入了很多重要的进球,这也是我本赛季更出色的原因。”

阿扎尔去年获得了年度最佳年轻球员,今年这一奖项被21岁的基恩赢得。基恩已经为热刺在各种比赛中打入了30粒进球,还在英格兰队的处子秀中打入一球,堪称是一个完美的赛季。

效力于切尔西女队的韩国球员池笑然当选年度最佳女子球员。

协会还组织英超球员评出了年度最佳英超阵容,切尔西有六名球员入选:伊万诺维奇、特里、卡希尔、马蒂奇、阿扎尔和科斯蒂。其他位置上的人选是:南安普敦后卫伯特兰德、热刺前锋基恩、曼联门将德赫亚、利物浦中场球员库蒂尼奥和阿森纳前锋桑切斯。

利物浦队长杰拉德和效力于曼城的兰帕德共同获得特别贡献奖。

省国象等级赛本周末开赛 200多人参加

本报讯(记者王黎刚)记者从省国际象棋协会了解到,由海南省文化广电出版体育厅、海南省体育总会主办、海南省国际象棋协会承办的第9届海南省国际象棋等级赛,将于5月2日、3日开赛,将有来自海口、儋州、屯昌和琼中等省内的一级至六级棋手和手等级棋手200多人参加比赛。

比赛将进行9轮对弈,按等级分5个组进行。根据中国国际象棋协会制定的最新等级条例,本届比赛规定,胜率最多的棋手能晋升两级,获得一级棋士的棋手将有资格参加今年在海南举办的国际象棋公开赛。

本次比赛各组别均采用瑞士制电脑编排,棋手根据胜率可以办理由中国国际象棋协会颁发的业余一级至六级棋士证书,一级棋士组胜率达65%和80%的棋手将分别授予海南候补棋协大师和棋协大师称号。据省国际象棋协会秘书长刘月清介绍,我省自2006年开始举办首届国际象棋等级赛以来,已连续举办了8届,1000多人获得了由中国国际象棋协会颁发的棋士证书。

海南省自1999年开始在学校推广国际象棋以来,喜爱学习国际象棋的人越来越多,许多家长已认识到国际象棋对培养孩子的智商和情商大有好处,也感受到了孩子学习国际象棋的乐趣。

群英聚奥莱 球技大比拼



本报讯(记者王黎刚)由海南省文体厅、万宁市政府主办的万宁首创奥特莱斯杯2015海南首届台球精英赛,4月25日在万宁首创奥特莱斯拉开帷幕,来自省内外的近500位台球爱好者齐聚奥莱,一展球技。

在赛事现场,省内各县市台球大神均自带私人专业装备出战,其中就有14岁就杀入世界斯诺克亚洲区球员巡回赛四强的晋城男孩李禹瑾。本次比赛虽有台球大神的参与和精湛表演,但更是台球爱好者的交友切磋平台,各县市台球协会、俱乐部的男女老少齐参与。“不求获得奖项,只求以球会友。”来自陵水的参赛选手陈超说道,“这次比赛办得很好,在设备、规则等方面比较专业,海南太需要这样的赛事了,可以提高当地的台球水平。而且在比赛结束后,还可以和朋友一起在奥特莱斯及附近游购,一举两得。”

据了解,5月1日、2日将进行第二轮比赛,届时万宁奥特莱斯也将推出多重促销活动。

“作为在海南唯一一个以国际品牌和超低折扣为卖点的奥特莱斯,结合文化、体育、旅游推出系列营销宣传活动,为海南旅游淡季打出了一张亮眼的文化牌。”赛事主办方如是说。



选手在比赛中

12年之后中国球手在高尔夫中国公开赛中问鼎

吴阿顺:夺冠靠“三大法宝”

吧。在比赛时减少心理起伏,平心静气地专注比赛,就会有好的结果。”

在26日结束的第21届高尔夫中国公开赛中,来自福建的29岁球手吴阿顺以低于标准杆9杆的总成绩追随程军、张连伟的脚步,成为中国公开赛21年历史上第三位夺冠的中国球手,而他也由此成为首个在本土赢得欧巡赛的中国内地高尔夫球手。

谈到自己的夺冠经历,吴阿顺显得相当谦虚。他说:“一方面欧美的一些高手因为准备美国的高尔夫锦标赛而缺席了本届赛事,使得中国选手胜出的机会增大;另一方面,在家门口比赛,对气候、场地各方面都比较熟悉,算是占了天时地利人和吧。”

在26日的最后一轮争夺中,吴阿顺完赛,英格兰选手霍威尔有希望在最后一洞通过一个小鸟推将比赛拖入“加时赛”。但是,他的失误最终成就了吴阿顺的夺冠,而后者当时正在另一片果岭为可能的加时赛做最后的练习。

夺冠或者说创造历史,靠的是天时地利人和,最关键还是靠心理素质

凭借一杆的优势,29岁的吴阿顺成为中国公开赛21年历史中第三位夺冠的中国选手。

在吴阿顺看来,自己赢球靠的就是“天时地利人和”这三大法宝。“上海最近的天气都不错,气温比较舒服,风也不大,这算是‘天时’吧。‘地利’就是我比赛期间可以住在家里,我家就在球场附近。汤臣球场曾经是我的训练场地,很感谢这里给予我们这些年轻球员的支持。”

除了“天时地利”,“人和”也必不可少。“这一周众多亲朋好友、兄弟姐妹赶来支持我,让我感到非常贴心,也让我能更加专心地冲冠。”吴阿顺说。

如果把主场优势和亲朋援看做是“软件支持”的话,那么过硬的心理素质才是最终让吴阿顺捧杯的“硬件内核”。

“更重要的还是比赛中内心保持放松和平静。在赛场上我的心理调整得比较好,没有太大的起伏。我觉得这是

最关键的。”吴阿顺说。

在竞争白热化的后九洞,“主场”作战的吴阿顺与霍威尔相继登上领先榜,冠军归属一直到最后时刻才见分晓。吴阿顺打完最后一洞后,与霍威尔的差距并不大,但他没有去看霍威尔的比赛,而是到果岭去练习,准备有可能的延长赛。

“我不知道那边发生了什么事情,我只想做好加洞赛的准备。”吴阿顺说,“因此我一直在果岭上等待,直到有人来对我说:你已经赢得了冠军,不用打加洞了,我才恍然大悟。”

上一次中国选手夺冠已经是12年前的张连伟。吴阿顺说:“不只我自己,很多人也很激动。这是一场很特别的比赛,中国自己的公开赛,我们等了太久很久了。”他也成为首个在本土赢得欧巡赛的中国内地高尔夫球手。之前张连伟和梁文冲曾分别在2003年和2007年的新加坡大师赛中拿下欧巡赛冠军。



吴阿顺

据新华社上海4月27日电(记者吴霞 朱翃)“时隔12年之后本土选手在中国公开赛中夺冠,我觉得有很重大的意义,对推动高尔夫运动在中国的发展也有重要影响。”27日晚,回忆起前一天的“意外”夺冠,吴阿顺微笑着。

“夺冠或者说创造历史,靠的是天时地利人和,最关键还是靠心理素质

德甲门兴绝杀狼堡 拜仁提前4轮卫冕

新华社柏林4月26日电(记者王东)德国足球甲级联赛第30轮26日全部结束。门兴格拉德巴赫队主场迎战沃尔夫斯堡队的比赛中,国脚马克斯·克鲁泽补时阶段打进绝杀球,帮助门兴队以1:0小胜,同时助拜仁提前4轮卫冕。

联赛已经打完30轮,拜仁积分为76分。沃尔夫斯堡队61分,列第二名。门兴格拉德巴赫队以57分,暂列第三。

在射手榜上,因伤缺阵最后几轮的法兰克福队前锋亚历山大·迈尔以19个球仍排列第一,拜仁的罗本列第二,进了17个球,罗伯特·莱万多夫斯基排列第三名,有16个球进账。

第30轮其他场次比赛结果为,美因茨05队以2:0胜沙尔克04队;多特蒙德队以2:0胜法兰克福队;科隆队以1:1平勒沃库森队;汉堡队以3:2胜奥格斯堡队;斯图加特队以2:2平弗赖堡队;拜仁慕尼黑队以1:0胜柏林赫塔队。